
Κουβέλης - Βενιζέλος: Τα βρήκαν!

Τον σχηματισμό οικουμενικής κυβέρνησης με φερέγγυα πρόσωπα που θα σέβεται το μήνυμα
της λαϊκής ετυμηγορίας, πρότεινε ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Αριστεράς, Φώτης
Κουβέλης, αμέσως μετά τη συνάντησή του με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, Ευάγγελο Βενιζέλο.
     

«Προτείνω συγκρότηση οικουμενικής κυβέρνησης με ισχυρή λαϊκή και κοινοβουλευτική
στήριξη, η οποία θα κρατήσει την Ελλάδα ζωντανή στην Ευρώπη» είπε και κάλεσε όλες τις
δυνάμεις να ανταποκριθούν με αίσθημα ευθύνης.

  

Τόνισε ότι η κυβέρνηση αυτή θα πρέπει να έχει δεσμευτικό πρόγραμμα και χρονικό ορίζοντα
μέχρι τις ευρωεκλογές του 2014. Υπογράμμισε, ακόμη, ότι βασικοί της στόχοι θα πρέπει να
είναι η παραμονή της Ελλάδας στο ευρώ και η απαγκίστρωση από το μνημόνιο.

  

«Δεν διεκδικούμε τίποτα πέραν από την ικανοποίηση να έχουμε συμβάλλει στην έξοδο από
την κρίση» κατέληξε ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Αριστεράς.

  

«Σχεδόν ταυτίζονται οι απόψεις μας με τον κ. Κουβέλη» δήλωσε αμέσως μετά ο κ.
Βενιζέλος. Η συνάντηση έγινε στα πλαίσια της διερευνητικής εντολής για σχηματισμό
κυβέρνησης που παρέλαβε το μεσημέρι ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Βαγγέλης Βενιζέλος από
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κάρολο Παπούλια.

  

Ειδικότερα, ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Αριστεράς κ. Φώτης Κουβέλης, αμέσως μετά το
τέλος της συνάντησης του με τον κ. Βενιζέλο δήλωσε τα εξής:

  

«Οδεύουμε προς το τέλος των διερευνητικών εντολών. Έρχεται η ώρα της αλήθειας για
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όλους. Προτείνουμε τη συγκρότηση οικουμενικής κυβέρνησης που θα έχει συγκεκριμένους
στόχους.

  

Η κυβέρνηση αυτή θα πρέπει:

  

Πρώτον, να κρατήσει τη χώρα μέσα στην ευρωπαϊκή ένωση και το ευρώ. Δεύτερον, να
ξεκινήσει άμεσα τη σταδιακή απομάκρυνση από το Μνημόνιο. Τρίτον, να κρατήσει την
Ελλάδα ζωντανή στην Ευρώπη

  

Καταθέτουμε αυτήν την πρόταση γνωρίζοντας τις δύσκολες ώρες που περνάει η χώρα.

  

Δεν διεκδικούμε τίποτα πέρα από το να προσφέρουμε στη χώρα τη δυνατότητα της εξόδου
από την κρίση».

  

Για σύμπτωση απόψεων με τον Φώτη Κουβέλη έκανε λόγο ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ 
χαρακτηρίζοντας υπεύθυνη και συγκεκριμένη την πρόταση του προέδρου της Δημοκρατικής
Αριστεράς.

  

Όπως έγινε γνωστό από το ΠΑΣΟΚ, την Παρασκευή στις 10 το πρωί ο κ. Βενιζέλος θα
συναντηθεί με τον πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας Αντώνη Σαμαρά.
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